



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Івано-Франківськ

„23” 02 2022 р.

№ 39-р

Про внесення інформації в систему ЄДЕБО
щодо визначення ступенів ризику від
провадження господарської діяльності
у сфері вищої освіти

З метою дотримання критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2018 року № 982

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Начальника навчально-методичного відділу І. Ф. Солонець, начальника науково-дослідної частини І. Є. Галушак, начальника планово-фінансового відділу М. В. Цебрук, начальника юридичного відділу Т. В. Блаженко, начальника відділу кадрів О. В. Смішка, головного бухгалтера О. О. Григорів, головного інженера адміністративно-господарської частини Ю. М. Лукашука, директора центру забезпечення якості М. В. Кузя, відповідального секретаря Приймальної комісії Е. Й. Лапковського до 08 квітня 2022 року надіслати на адресу електронної пошти навчально-методичного відділу (nmv@pnu.edu.ua) посилення на вебсторінки сайту університету з актуальною інформацією згідно з переліком показників, поданих у Додаток 1 (Ступені ризику).xlsx .

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Р. І. Запихляка.

Ректор

Ігор ЦЕПЕНДА

ДОДАТОК 1

	ПОКАЗНИК	НАЗВА СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ, ЯКИЙ ВІДПОВІДАЄ ЗА ВНЕСЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ	ПОСИЛАННЯ	не використовується
1	Головна сторінка офіційного вебсайту ЗВО		https://pnu.edu.ua/	
2	Статут ЗВО (установчі документи)	юридичний відділ		
3	Склад керівних органів	відділ кадрів		
4	Структура ЗВО	юридичний відділ		
5	Ліцензія	НМВ		
6	Ліцензований обсяг та фактична кількість осіб, які навчаються в ЗВО	НМВ		
7	Відомості про освітні програми, які реалізуються в ЗВО	НМВ		
8	Сертифікати про акредитацію	НМВ		
9	Документи закладу, якими регулюється освітній процес	НМВ		
10	Напрями наукової та/або мистецької діяльності (для закладів вищої	науково-дослідна частина		
11	Річний звіт про діяльність закладу освіти (щорічний звіт	НМВ		
12	Кошторис закладу та всі зміни до нього	планово-фінансовий відділ		
13	Звіт про використання та надходження коштів	бухгалтерія		
14	Інформація про проведення тендерних процедур	відділ публічних закупівель		
15	Штатний розпис	планово-фінансовий відділ		
16	Результати моніторингу якості освіти	центр якості освіти		
17	Щорічне оцінювання здобувачів ЗВО	центр якості освіти		
18	Щорічне оцінювання науково-педагогічних і педагогічних працівників	НМВ		
19	Інформація про вакантні посади ЗВО та проведення конкурсу	відділ кадрів		
20	Відомості про гуртожитки, вільні місця, розмір плати за проживання	АГЧ, профоком студентів		
21	Умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми потребами	АГЧ		
22	Правила прийому до ЗВО	приймальна комісія		
23	Вичерпний перелік (акредитованих та неакредитованих) освітніх програм з розподілом ліцензованих обсягів, за якими планується здійснювати набір у відповідному році вступної кампанії	приймальна комісія		
24	Відомості про Приймальну комісію ЗВО та визначення повноважень у встановленому законодавством порядку	приймальна комісія		
25	Програми вступних іспитів, фахових випробувань, співбесід тощо	приймальна комісія		
26	Розмір плати за навчання, підготовку, перепідготовку, підвищення	планово-фінансовий відділ		
27	Перелік додаткових освітніх та інших послуг, їх вартість, порядок	планово-фінансовий відділ		
28	Рейтингові списки вступників	приймальна комісія		
29	Рішення приймальної комісії щодо надання рекомендацій на зарахування	приймальна комісія		
30	Списки зарахованих (накази про зарахування)	приймальна комісія		